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Ne1. Mnowaab noBepxHOCTU KyOa paBHa 18. Hangurte ero .qvl\ )|

1 C

1

( NMycTb pebpo KybGa paBHO a.

S =64’

noJiH

B-N1""2% 64°=18 a=+/3

L N ABB,D: B,D =~/BB; + BD’
BD=a-/3
A
f B,D =3 1
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Ne 2. Bo CKOMbKO pa3s yBenuumMTCS NnoLiaab NoBepxXHOCTH Ky6a, ec%ero
pebpo yBenuunNTL B TpU pasa? Q\‘;\:\\\

N N

Nyctb pebpo kKyba paBHO a.

S =6a’

NnoJiH

Pebpo HOBOro Kyoa paBHO 3a.

S =6-(3a) =9:6'a’ =98

NOJH -
HO6020

NOJIH

OTtBeT: 9




Ne 3. Ecnu kaxxgoe pebpo kyba yBennuutb Ha 1, TO ero nnowiagb Q\%
NOBEPXHOCTN yBENMUYNTCA Ha 54. Hangute pe6po KyOa. N &

N\ @

: lNMycTb pebpo KybGa paBHO a.
I
g e o
i 2
V- ! - ' —
|2 1y 4 : SnOJZH 661
LI
I : PeGpo HoBoro Ky6a paBHo a+1.
11
5 — . 2
Y FERTRR R 3 =0
P 3 S =6 (a + 1)
7 ' 4
/ 7

‘ ‘ 6-(a+1) =64 +54
a=4

OtBeT: 4
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Ne 4. Pebpa npsimoyronsHOro napannenenuneaa, Bbixogsawme m3
BEPLUMHbLI, paBHbl 1, 2, 3. HangnTe ero nnowagb NOBEPXHOCTH. *\

S =285 +8

NOJIH OOK

S, ., =12=2
Soox = Lo+

P, =(1+2)-2=6

Sspe =6-3=18

S =2.2+18=22 Orer: 22

NoJiH
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Ne 5. [1Ba pebpa npsimoyronbHOro napannenenuneaia, BbIXoasALwmne n3

OAHOW BEPLUNHBI, paBHbl 3 1 4. Nnowaab NnoBepXHOCTU 3TOro R
napannenenunega pasHa 94. Hangute tpetbe pebpo, Bblxonﬂu.l,ee\%

K€ BEpPLUUHDI.
S =285 +8

i S =3.4=12
; S =P _-h

OOK OCH

S =(3 4)-2-x

OOK

94=2-12+14-x

OOK

il X=)J
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Ne 6. Hangmnte 6okoBoe pebpo npaBusibHOM YETbIPEXYTONbHOW NPU3MBblI,
€Cnun CTOPOHa ee 0CcHOBaHUA paBHa 20, a nrowagb NOBEPXHOCTH \
1760. N @

S =285 +8

NOJIH OOK

S =20-20 =400
S =P _-h

------ - Oox oCH

/ S. . =20-4-x=380x
20

1760 =2-400+&80x
x=12
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Ne 7. OcHoBaHMEM NPSAMOKN TPEYrofibHOW NPU3MbI CNYXUT NPAMOYFOMAbHbLIN

TpeyronbHUK ¢ KateTamn 6 1 8, BbicoTa npusmel pasHa 10. Ham,qvﬁ\\{%
nnowans ee noBepxXHOCTH. N\

S =285 +8

NOJIH OOK

1

\(\

;

: S ., =—6-8=24

: 2

E S6OK_})()CH h
et | P, =6+8+10=24

S. =24-10 =240

s S, =2:24+240=088  Oreenizs
>
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A ANWN/ENE. W O\WNRTEL. W BO\WINRNE.
Ne 8. Hangute nnowagb 60KOBOW NOBEPXHOCTU NPaBUNbHOW /
LLIECTUYTofibHOW NPU3Mbl, CTOPOHA OCHOBaHUA KOTOPOW paBHa 9, a *i\{\%

BbicoTa — 10.
S =P -h

OOK OCH

-

P =6-5=30

S. =30-10=300

00K

OTtBeT: 300
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Ne 9. Hanaute nnowagb NOBEPXHOCTU MHOTOrpaHHUKa, M3o6pam%%
Ha pUCYHKe (Bce ABYrpaHHbIE YIMbl MPpAMbIE). §\(\

OTBerT: 48
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Ne 10. Paguyc ocHOoBaHWSA LMNUHAPA paBeH 2, BbICOTa paBHa 3. He{%
nnowanb 60KoBOW NOBEPXHOCTU UUNNHAPA, ,u,eneHHyrona =

< > S, . =2nRH

S, =2rn-2-3=12x

00K

- .
- -~

OTtBeT: 12
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Ne 11. lNpaBunbHas 4YeTbipexyroribHaa npuamMma onmMcaHa oKoso Lt qp\a,
pagnyc OCHOBaHUS N BbICOTa KOTOPOro paBHbl 1. Hanaute rmou_\ans\ )
OOKOBOW MOBEPXHOCTU NPU3MBI. &

S. =P _-h

OOK OCH
BbicoTa NpU3Mbl paBHa BbICOTe
LMnuHApa.

—

Q

e ———— - r=— a=2
. R P a
IJOCH — 4 . 2 — 8 &

N S —8.1=8
7“?&’ OtBeT: 8 |
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Ne 12. Hangunte nnowaab 60KoBOW NOBEPXHOCTM NPaBUNbHOW TPEYFONbHOW
Npn3Mbl, ONMCaHHOW OKOMNO UMnuHapa, pagmyc oCHOBaHUS KOTopoﬁ

’a BblICOTa paBHa 2.

/?j T

|

[

|
e

S - siaimiate. s ol O
BbicoTa npu3mMbl paBHa BbICOTE
LuunuHppa.
a
r=—= a=6
243

| S =3.6-2=36
=
'} N OtBeT: 36
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p A AONWN/RENEL. W O\ W OISR
Hangute nnowaab 60KkoBOM MNOBEPXHOCTU NPaBUNBHOW LLECTNYIOSTbHOM
NpU3Mbl, ONMMCaHHOW OKOMNO UuMnnuHapa, pagmyc oCHOBaHUS KOT%FW

\ )
,a BbICOTa paBHa e
2.

BbicoTa npu3mMbl paBHa BbICOTE
LUnuHApa.

S

r---

a=?2
=6-2-2=24

O0OK

OTBeT: 24
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A EUNWN/ATE. W O\WNARTER. W LO\WIV/RRTE. ¢

Ne 14. Hanaute nnowanb 60KOBOW NOBEPXHOCTU NPaBUNbHON TPEYrQbHOW
NpuU3Mbl, BNIMCAHHOW B UMNUHAP, paguyc OCHOBaHUSA KOTOPOro pa
,a BblCOTa paBHa =

2. s
@ S60K = POCH h
==

BbicoTa Nnpu3Mbl paBHa BbICOTe
LunuHapa.

: R:li a=06
oL

Y

~

OTtBerT: 36

X AN R NN N NIRRT P RENTER RN



LNV A RO\ A

' Ne 15. Mrnowaab 0CeBOro CeYeHus umnuHapa pasHa 14. Hangurte nﬂou.l,a,u,b
OOKOBOV MOBEPXHOCTU UUNUHAPA, OENEHHYI0 Ha

S =2RH

\ oc.cey

2RH =14

i
- i

ﬁ/\

SRS T 3 S6OK — 27TRH

N T 5, =x-(RH)=14n

—_— = 14 OTtBeT: 14.
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